



Согласно Плана проведения единого дня безопасности на территории Слонимского района 2 сентября в краеведческом музее прошёл урок безопасности «Чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера. Источники чрезвычайных ситуаций». Научный сотрудник Бурсевич Сергей Яковлевич познакомил учащихся 7 школы с ситуациями, которые можно назвать «чрезвычайными», с действиями при чрезвычайных ситуациях. Развивал умение находить решение в сложных ситуациях. Акцентировал внимание на чувстве взаимопомощи и взаимовыручки.